

无担保无抵押个人消费贷款
放款快捷，还款灵活
期限最长48个月
最高额度30万

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号：CN37-0038
网址：http://www.632news.com

2017年8月16日 星期三

农历丁酉年闰六月廿五 第12116期 今日八版 市中区域十二版

A版

今天夜间到明天白天，全市天气多云间晴，偏南风2-3级，气温23-31℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱：zrzbxbw@126.com

台儿庄：司法惠民暖人心

李峰 杜军

“感谢党和政府的关心，让我们这些老人的生活有了着落。”近日，从村干部手中接过第三季度赡养费后，台儿庄区邵庄镇前石佛村76岁的张大爷说。

“孝善养老扶贫模式”是台儿庄区司法局落实精准扶贫要求的一项创新举措。该局联合区扶贫办，指导村（社区）成立孝善养老领导小组，组织年满70周岁的贫困老人与其赡养人签订协议，领导小组根据协议每季度从赡养人手中收取一定数额的赡养费发给老人，保障老人正常生活。截至

7月底，全区共收取赡养资金19.59万元，惠及530余名贫困老人。

发挥职能作用，维护贫困户合法权益，是台儿庄区司法局实施暖心工程的一个缩影。该局以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为契机，以“司法惠民做先锋”党建品牌建设为抓手，充分发挥党员示范作用，实施暖心工程，赢得了各方点赞。

扶弱济贫，构建“城乡半小时法律援助圈”

益具有重要意义。针对以往群众申请法律援助费时费力的问题，台儿庄区司法局完善了区、镇、村三级援助网络，以区法律援助中心为主导、在镇（街）成立了法律援助工作站，同时在全区234个村（居）设立了法律援助联络点进行补充，构建了“城乡半小时法律援助圈”。

他们依托法律援助联络点，探索总结了援助程序简化、站点广泛化、渠道畅通化、接待规范化、办理点援助法律援助途径为梁某辩护。该局了解情况后，指派了一名

法律援助承办案件。律师调查得知，梁某及妻子均没有固定工作，有一个3岁的孩子需要抚养，梁某被拘留后，一家人生活十分困难。为使梁某既受到法律惩罚，又不耽误养家，办案律师几经辗转找到雇佣梁某的老板，通过耐心调解，老板进行了赔偿，法院也对梁某从轻判了缓刑。

贴近基层，全面实施“一村（社区）一法律顾问”工程

针对台儿庄区村级法律服务资源不足的实际，台儿庄区司法局实施“一村（社区）一法律顾问”工程，（下转A2版）

因交通肇事致一人死亡，被公安机关刑拘。其妻吕某希望通过法律援助途径为梁某辩护。该局了解情况后，指派了一名

2017年“法治枣庄百人宣讲”活动启动仪式暨市委理论学习报告会召开 闪淳昌应邀作专题报告 孙欣亮出席

本报讯 8月15日，2017年“法治枣庄百人宣讲”活动启动仪式暨市委理论学习报告会在市市政大召开。国务院应急管理专家组组长、国家减灾委专家委员会主任闪淳昌应邀出席并作专题报告。市政协主席孙欣亮，市委常委王玉波、于玉、张兵、李爱杰出席会议。市人大常委会、市政府、市政协、市纪委、枣庄军分区领导班子成员，市直各部门、人民团体、大企业主要负责人等参加会议。

闪淳昌结合近年来我国应对自然灾害、事故灾难、公共卫生事件和社会安全事件的案例，全面梳理了我国公共安全和应急管理工作的历史和现状，深入分析了突发事件的主要特点，客观总结应急管理工作的经验和教

市中检察院微电影《锁》开机

本报市中讯 8月15日上午，市中区人民检察院编创制作的青少年法制教育题材微电影《锁》正式开机拍摄。这是该院适应青少年身心特点和新媒体时代特征，创新性地开展青少年法制教育的有益探索和有效尝试。此次微电影拍摄开创了市检察院系统青少年法制教育的先河，是深入推进司法公正和检察文化建设的有力载体。

近年来，市中区人民检察院始终把维护未成年人合法权益放在首位，在依法办理青少年犯罪案件的同时，大力宣传和贯彻《未成年人保护法》和《预

防未成年人犯罪法》，加强对失足青少年的法制教育和感化挽救。特别是去年以来，借助“走基层送服务”大走访活动，进一步深化检校共建和“法制进校园”活动，取得了良好的政治效果、社会效果和法律效果。

微电影《锁》是根据该院办理的真实案例改编，剧本也由检察官参与编写、修改，部分主演也由他们担任。描写了检察官在办案中通过对一名失足少女无微不至的关心照顾、循循善诱的教育开导，不仅打开了少女身上的铁锁，也打开了她心中的枷锁，使她重启新的人生。（记者 刘然）



民警子女走进警营

日前，市公安局组织100名立功受奖英模民警的子女走进警营，让孩子们“零距离”接触警营生活，感受父母工作的艰辛和肩负的责任。图为：8月10日，在市中公安分局消防大队，孩子们观看消防员演练。

（吉喆 赵士杰 摄）

中央第三环境保护督察组向我市转办群众信访举报件情况(第四批)

本报讯 8月15日，中央第三环境保护督察组向我市交办信访件3件，涉及环境问题5个。其中，大气污染问题2个、噪声问题2个、其他问题1个。涉及的责任单位为山亭区和滕州市。当日，信访件已全部交办相关区（市），信访办理情况将及时向社会公开。

（本报记者）

直面问题动真格 狠抓整改求长效

本报讯 连日来，我市各区（市）就如何支持好、保障好、配合好中央第三环境保护督察组工作做出细致周密部署，纷纷出台有力举措，确保直面问题、真抓实干、力求长效。

滕州市先后两次召开专题会议，安排部署环境保护督察保障工作，要求各级各部门迅速把思想和行动统一到中央环保督察组和省市的部署要求上来。以扎实的工作作风、顽强的攻坚精神，坚持问题导向，不等不靠，全面开展自查自纠，审视全市环境保护工作的弱项、短板，着力解决民生反映强烈和社会影响恶劣的突

出环境问题；对上级交办的事项，照单全收、即刻转办，即知即改、当天反馈，多行动、多整改，不能马上解决的，制定整改方案，明确责任单位、责任人员和完成时限，按时间节点扎实推进。在全力打好环保攻坚战和持久战的同时，把督察作为加快新旧动能转换，促进经济转型升级、绿色发展的重大机遇，努力形成节约资源、保护环境的空间格局、产业格局和生产方式。

薛城区以高度的政治自觉和严肃认真积极主动的态度，科学安排、周密部署，确保万无一失、保障到位。以端正自觉接受督察的思想态度，诚恳诚心接受督察，坚持一把手总负责、亲自抓，以严肃认真态度和敢于担当精神，自觉接受“体检”，虚心听取指导；从严从

细接受督察。扎实做好自查自纠工作，坚持问题导向，对存在问题进行最后的梳理排查，查重大部署是否贯彻，查环保职责是否落实，查环境监管是否到位，查污染问题是否解决，集中力量抓好整改落实，确保存在问题应查尽查、应改尽改。

山亭区就切实做好中央环保督察保障工作进行了部署。目前，各级各部门正严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求，党政一把手对迎检工作亲自过问、亲自部署，相关部门坚持业务工作、环保工作“两手抓、两手硬”，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。同时，环保部门强化监管责任，持续加大环境执法监管力度，对中央高度关注、群众反映强烈、社会影响恶劣的环境问题，真查实

查、及时亮剑，始终保持依法严惩高压态势。各级各部门牢固树立“一盘棋”思想，既各司其职、各负其责，又相互支持、密切配合；既勇挑重担、唱好主角，又无缝衔接、环环相扣，为督察工作顺利开展提供良好条件。

中央环保督察组进驻山东以来，市中区委、区政府高度重视，迅速成立中央环境保护督察工作市中区协调联络组，并召开会议，传达学习中央环保督察要求和省市有关会议精神。各级各部门牢固树立底线思维、红线意识，讲政治、顾大局、敢担当，全力推进环保责任落实和突出环境问题解决；对中央环保督察组确定的重点，省、市挂牌督办的环保问题，拉出责任清单、任务清单、问题清单，（下转A2版）

森林与城市相融合 我市加快林业生态建设助转型惠民生

本报讯 今年7月，央视播出的大型政论专题片《将改革进行到底》第六集《守住绿水青山》中，展现了枣庄环城国家森林公园建设成就，反映了枣庄市民的获得感和幸福感，展示了我市林业生态建设和绿色转型发展取得的新成果，提升了枣庄知名度和美誉度。

林业作为陆地生态系统建设的主体，在打造自然生态宜居宜业新枣庄方面有着不可替代的作用。我市始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念，加大资金投入，加强督导落实，林业生态建设取得明显成效，成功创建“国家森林城市”，并启动实施“国家森林城市十大提升工程”。目前，全市有森林面积209.4万亩，湿地面积23.8万亩，林木蓄积量641万立方米，建有省级以

上森林公园15处、省级以上湿地公园16处。随着林业资源的扩大聚集，释放出巨大的生态效益，涵养水源、保土、固碳、净化等生态功能迅速提升，人民群众享受到了更多最直接最普惠的生态福利。

专题片中所展示的枣庄环城国家森林公园，是我市创建国家森林城市重要成果之一，是国家林业局批准的全国生态公园建设试点，也是山东省第一个国家生态公园。近几年来，我市大力实施了公园内荒山绿化、疏林地补植和破损山体生态修复，累计完成荒山造林4.5万亩、森林抚育5.2万亩、破损山体修复1500亩；积极推进公园基础设施建设，累计建设休闲驿站13处、休憩点156个、标识牌700多套。（下转A2版）

中央环保督察 进行时



新品即将上市

回归昨天的度数，回味今天的味道——帝豪38度酒系列
闻着舒服，喝着舒服，喝后舒服，醒后仍舒服.....

广告

枣庄市环境保护执法检查

举报电话：0632-8688096（8:00--20:00）；
举报信箱：枣庄市106号信箱；
举报电子邮箱：zzhbx@163.com。

一周环境空气质量指数(AQI)排名

(2017.8.7~2017.8.13)

名次	区(市)	AQI周均值	名次	区(市)	AQI周均值
第1名	高新区	92	第4名	市中区	97
第2名	峄城区	95	第5名	薛城区	101
第3名	山亭区	96	第6名	台儿庄区	106
			第7名	滕州市	108